




Навчальна дисципліна

Сучасні біржи та фінансові розрахунки

Спеціальність: усі спеціальності університету

Рівень вищої освіти	<i>перший (бакалаврський)</i>
Статус дисципліни	<i>вибіркова (Економічна дисципліна за вибором)</i>
Обсяг дисципліни	90 годин / 3 кредитів ЄКТС
Мова викладання	<i>українська</i>
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	Курс дозволяє: опанувати сучасний стан світового біржового ринку, правила біржового котирування та умови проведення біржових торгів; визначати конвертованість, курси валют та валютний свопи; означити переваги використання різних форм фінансових розрахунків (чеки, пластикові картки, вексель, інкасо, акредитив, SWIFT-операції); розбиратися в цінних паперах як біржовому товарі; застосовувати індекси на фондовому ринку ф'ючерсних та опціонних контрактах; використовувати особливості спекулятивних валютно-фінансових операцій та переваги торгівлі на валютному ринку Forex. На основі чинного законодавства розкрито механізм проведення операцій на Forex. Значну увагу приділено існуючим інструментам технічного та фундаментального аналізу та прогнозування прибутковості фінансових активів. Разом з тим докладно розглянуто можливості співпраці з міжнародними валютно-кредитними організаціями: Міжнародний валютний фонд (МВФ), Група Світового банку, Банку міжнародних розрахунків; Європейського банку реконструкції і розвитку (ЄБРР).
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	Освоєння курсу дозволить опанувати професійні знання щодо процедур проведення сучасних біржових торгів та фінансових розрахунків завдяки документарним/недокументарним, електронним, віртуальним формам грошей. Особливостями курсу є опанування алгоритмів сучасних біржових угод, механізмів валютного ціноутворення та котировок, сучасних форм фінансових розрахунків з використанням міжнародних документарних/недокументарних форм переказів, SWIFT-операцій, ф'ючерсних, форвардних та опціонних контрактах. Розробник ОК має ґрунтовні теоретичні знання та практичний досвід роботи, вчене звання за профільною кафедрою, актуальні наукові публікації за даною тематикою в зарубіжних науково-метричних виданнях.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	В результаті вивчення дисципліни студенти оволодівають теоретичними та практичними навичками щодо технічного та фундаментального аналізу поведінки гравців на валютних, фондових, товарних біржах, що дозволить брати участь в торгах на FOREX, оцінювати ризики та заробляти власні фінансові активи. Дисципліна орієнтує на пошук креативних підходів до аналізу можливостей власної реалізації на фондових, товарних та валютних біржах з використанням відповідних форм фінансових розрахунків.
Пререквізити	Знання основ елементарної математики (базовий рівень)
Кореквізити	Освітні компоненти відповідно освітній програмі
Організація навчання	Види занять: лекції, практичні/семінарські заняття. Форми здобуття освіти: денна, заочна. Форми контролю: поточний/модульний контроль, розрахункові роботи, залік
Кафедра	<i>Менеджменту та бізнес-адміністрування</i>
Факультет	<i>Програмної інженерії та бізнесу</i>

Викладач		ПІБ	Ліхоносова Ганна Сергіївна
		Посада	професор
		Вчене звання	професор
		Науковий ступінь	доктор економічних наук
		e-mail	g.likhonosova@khai.edu
		Персональна сторінка	https://scholar.google.com.ua/citations?user=eXr4aWcAAAAJ&hl=ru Scopus ID 57201290872 ResearcherID Web of Science: V-9036-2017
Посилання на електронні матеріали курсу	https://mentor.khai.edu/course/view.php?id=6827		
Посилання на робочу програму (силабус)			